



## Миссия США при ОБСЕ

### **Ответы на доклад внешнего аудитора по финансовому отчету и ведомостям за 2014 год и на доклад Комитета ОБСЕ по аудиту за июль 2014 - июнь 2015 года**

Подготовленный текст выступления посла Дэниела Бэера на заседании Постоянного совета в Вене  
2 июля 2015 года

Соединенные Штаты благодарят внешнего аудитора и его сотрудников за проведенный ими всесторонний аудит финансового отчета и ведомостей ОБСЕ за 2014 год, и мы также благодарим Комитет ОБСЕ по аудиту за презентацию своего десятого ежегодного доклада.

По презентации доклада внешнего аудитора – мы приветствуем г-на Кристиана Арендта на заседании Постоянного совета и благодарим Федеральную счетную палату Германии за выполнение функций внешнего аудитора в течение последних двух лет.

Мы рады, что внешний аудитор, после тщательного изучения и анализа систем учета и процедур ОБСЕ и консультаций с Секретариатом ОБСЕ и шестью полевыми миссиями, вынес безусловно положительное заключение по финансовой отчетности за период, закончившийся 31 декабря 2014 года, не выявив существенных недостатков или ошибок. Соединенные Штаты являются убежденным сторонником и крупным донором ОБСЕ, и мы считаем, что внешние аудиты – необходимый компонент обеспечения финансовой и управленческой честности Организации.

Приветствуем реализацию ОБСЕ Международных стандартов учета в государственном секторе, что является важным шагом Организации в направлении международно-признанных стандартов бухгалтерского учета. Это включает в себя недавнее обновление Системы планирования корпоративных ресурсов ORACLE для обеспечения государств-участников улучшенной финансовой информацией с целью более эффективного управления ресурсами и операциями ОБСЕ.

Мы приветствуем реализацию Секретариатом всех рекомендаций, содержащихся в финансовых ведомостях за 2013 год, и призываем ОБСЕ рассмотреть рекомендации, содержащиеся в докладе внешнего аудитора за 2014 год.

Г-н Арендт, Соединенные Штаты высоко оценивают ту работу, которую вы и Федеральная счетная палата Германии проводите для ОБСЕ в качестве внешнего аудитора. С нетерпением ждем продолжения наших рабочих отношений с вами по

апрель 2016 года. Мы также заранее благодарим Испанию за ее готовность взять на себя роль внешнего аудитора, начиная с 1 мая 2016 года.

По докладу Комитета ОБСЕ по аудиту – мы приветствуем г-на Джованни Вультаджо на заседании Постоянного совета и благодарим Комитет ОБСЕ по аудиту за презентацию своего десятого ежегодного аудиторского отчета, охватывающего период с июля 2014 года по июнь 2015 года. Мы твердо верим, что работа Комитета по аудиту, в сотрудничестве с внешними аудиторами и Офисом внутреннего надзора, имеет важное значение для усовершенствования внешних и внутренних элементов управления и операций ОБСЕ.

Мы рады, что Комитет по аудиту принял к сведению утверждение Единого бюджета на 2015 год до конца декабря 2014 года, что дало ОБСЕ необходимые ресурсы для работы и эффективного выполнения своего мандата с самого начала года. Мы высоко оцениваем тот факт, что сербское председательство своевременно приняло бюджет, что не следует рассматривать как исключение, а, скорее, как правило, в отношении передовой практики управления. Мы приветствуем меры, принятые в 2014 году в целях рационализации бюджетного процесса и документов, и поддерживаем рекомендации Комитета по аудиту относительно продолжения усилий ОБСЕ по реформированию бюджетного цикла для улучшения способности управляющих фондами более эффективно планировать и реализовывать проекты.

Отмечаем оценку Комитета по аудиту в отношении того, что и координатор проекта в Украине, и Специальная мониторинговая миссия выполняют свои цели и задачи, и что процессы внутреннего контроля работают удовлетворительно. Тем не менее, мы приветствуем рекомендацию Комитета по аудиту по рассмотрению возможности применения скоординированной стратегии улучшения оперативной работы двух миссий и пересмотру политики в отношении заработной платы сотрудников миссий от принимающего государства.

Мы приветствуем прогресс, достигнутый в отношении шагов по доработке правовой базы Управления корпоративными рисками. Мы поддерживаем рекомендацию Комитета по аудиту в отношении того, что Секретариат должен работать в тесном контакте с руководителями программ в своих усилиях по выработке политики управления рисками в масштабах всей организации.

Мы приветствуем более последовательную и своевременную информацию о результатах и выводах внутренних проверок, расследований и оценок. Как государства-участники и заинтересованные стороны в этой Организации, мы должны быть в курсе административных, управленческих и финансовых проблем и успехов Организации.

Наконец, мы по-прежнему обеспокоены тем, что еще не реализована рекомендация с 2011 года, и мы настоятельно призываем государства-участники найти консенсус в отношении этой важной задачи по утверждению и реализации обновленной правовой базы Финансовых положений ОБСЕ.

Соединенные Штаты благодарят Комитет по аудиту за уделенное нам время и за услуги, оказываемые им ОБСЕ.

Благодарю вас, г-н председатель.